

靖宇:夯实“三大基础”赋能乡村基层治理

本报讯 任意 黄羽盛 记者郭小宇报道 靖宇县聚焦乡村基层治理,深化网格组织体系作用,着力加强干部队伍建设,发展壮大村级集体经济,夯实乡村治理“三大基础”,为乡村治理能力提升筑牢了坚强的组织保证,实现由“上面千条线、下边一根针”到“上面千条线、下面一张网”的转变。

党建引领“网格管理”,夯实治理基础。坚持以党建为引领,以网格为基础,把党的领导贯穿乡村治理全过程。创新“一网+三包”党建引领乡村治理模式,即建立县、乡、村三级“网格”管理服务体系,

对网格内群众实行宣传教育、服务管理、联防联控责任“三包”,延伸党建工作触角。完善“村党组织+网格+党支部(党小组)+党员联系户”的村党组织体系,深化网格化管理和服务,提升党支部工作精细化水平。真正把社会治理的触角延伸到了每个家庭、每个角落,实现了网格全覆盖,管理精细化,服务群众“零距离”。

建强队伍“雁阵齐飞”,夯实组织基础。健全完善村干部选拔、管理、使用机制,推动各类人才向乡村一线聚集。优选配强村级班子,利用村

“两委”换届时机,突出政治标准,努力将符合“三高三强两满意”人选选入村“两委”队伍,不断优化村干部队伍结构。换届后,全县村干部年龄较上届下降2.3岁,大专以上学历较上届提升4.3%。锻造驻村“硬核”队伍。全覆盖向111个行政村选派驻村干部、联络员233人,其中具备农村工作经验或涉农专业特长的占53.6%。建立组织部门、派出单位、乡镇党委、所驻村“四级联管”工作机制,实行“钉钉打卡”考勤管理制度,简化管理程序,提升管理质效。深入实施“大学生进农村锻炼计

划”,公开招聘26名大学生,6名优秀退役士兵到村工作,为乡村振兴发展注入新活力。

集体经济“多措并举”,夯实发展基础。始终把发展壮大村级集体经济摆在重要位置,明确目标任务、项目扶持、集体资产管理等一系列扶持政策,进一步统筹工作力量、细化工作措施、压实工作责任。在全县建立“四个一”工作推进机制,坚持实行“一村一策”“一月一报”“一季一录”“一年一考”,全面压实工作责任。2022年全县新上(续建)项目46个,总投资达3600余万元。

清河镇吹响绿化美化“冲锋号”

本报讯 丁洁 王伟 华 报道 连日来,集安市清河镇聚焦人居环境集中整治“绿起来”的目标任务,吹响2022年农村环境整治“冲锋号”,深入推进全镇绿化提升工程,不断提升人居环境品质。

为持续推进乡村绿化美化工作,清河镇安排专人对镇域内公路两侧行道树及空地种植花草情况进行摸底调查,科学制定栽种计划,提前做好苗木、人员和机械设备等准备工作,将道路绿化美化任务推行到

村组,细化到地块,坚持适地适树、见空植绿、见空种花,应绿尽绿。

截至目前,清河镇对贯穿全域的高速公路、国道、河流沿线及各村道路沿线、村庄周边栽植了以水曲柳、紫叶稠李、云杉、美国红枫、灌木等为主的绿化苗木3100余株,林木分布均匀,林相整齐,长势良好;同时种植了福禄考等花草1200余平方米,并对村部内的绿化灌木进行了修剪、美化,人居环境质量显著提升改善。



为深入推进东北地区与东部地区部分省市对口合作工作,近日,临江市发改局相关负责人联合对口合作领导小组办公室相关人员,深入六道沟镇大杨树村调研湖羊养殖情况。 孙勇 张传慧 记者郭小宇/摄

万良镇开展森林防火宣传

本报讯 盛文强 代玉才 记者郭小宇报道 为进一步扩大森林防火宣传范围,增强群众的森林防火意识,切实加强春耕期间森林火灾预防工作,抚松县万良镇开展“森林防火日”周月宣传活动。

活动中,工作人员下沉基层,发放森林防火宣传单,在群众微信群中宣传,还通过广播、LED电子屏幕、微信公众号等方式,向群众普及森林防火的重要性,引导群众

自觉遵守法律法规,警示吸烟人员、林区过往司机、入山作业人员,切实增强森林防火意识,保持防火警惕,强化防火责任,树立“森林防火,人人有责”意识,达到群防群治的效果。

宣传日周月活动的开展,提高了群众的防火意识,营造了“全民关注森林防火,参与森林防火,支持森林防火,共同保护森林”的良好氛围。

汇益同展生物科技有限公司 严谨高效复工复产

布海镇实现现代高效农业转型升级

本报讯 徐泊瑶 记者郭小宇报道 德惠市布海镇是吉林省无公害蔬菜生产示范基地、国家无公害蔬菜生产基地,有“吉林香瓜之乡”美誉。近几年,布海镇不断强化基础设施建设,进行产业结构调整,突出技术引领,依托瓜菜产业优势,积极引导群众通过农业种植合作社、家庭农场等经济合作组织,实现了从传统农业向现代高效农业的转型升级。

近年来,布海镇紧紧围绕特色农业发展思路,因地制宜发展香瓜、茄子、黄瓜等特色产品,不断带动农户种植经济效益显著、可持续发展能力强的瓜果蔬菜,让蔬菜大棚变身“小康大棚”,积极引导群众通过农业种植合作社、家庭农场等经济合作组织,助力农民持续增收,拓宽农民增收致富路,实现了从传统农业向现代高效农业的转变升级。

“德惠布海香瓜”于2019年被列为长春市特色农产品,目前,已远销北京、上海、黑龙江等地,拥有了稳定的销售渠道。同时,陈家、布海、侯家、长山、德升、吉家和新城等7个村的瓜菜种植已形成规模,基本具备组建联合体的基础。

截至2021年,布海镇瓜菜种植面积达到2000公顷,总产值达到4.62亿元,其中棚室6000余栋,占地约为1300公顷,每栋年产量8万余斤,纯收益4万元;陆地果蔬700公顷,每公顷产量10万余斤,纯收益3万元。仅瓜菜一项农户人均增收3.65万元,形成了可观的规模效益。



本报讯 宋月梅 报道 近日,笔者来到汇益同展(吉林省)生物科技有限公司采访,交谈中了解到,公司创建于2019年,注册资本1000万元,坐落于长春市宽城区兰家镇从家村王振屯西行500米,占地5000余平方米,仓库和生产车间2000余平方米。公司主要经营饲料及饲料添加剂、预混料、生物饲料、生物有机肥料研发、生产及销售、饲料加工及销售、粮食贸易及食品加工、畜牧业养殖及销售。

汇益同展(吉林省)生物科技有限公司在公司领导班子“坚定信心,团结合作,优质优价,铸造强企”的经营方针指导下,本着“疫情携手防控、注意生命安全、复工复产加速度”的原则,第一时间向相关部门递交复工申请,并制定了严谨、高效的复工复产方案,按照市和区有关要求,由总经理亲自挂帅、亲自部署、亲自督促复工复产工作,认真制定完善复工复产方案,组织开展岗位安全责任承诺,树立“责任不落实是最大的隐患”的理念,帮助员工自觉融入日常生产工作中,认真遵守各项安全管理规章制度。

建国街道

防灾减灾宣传效果好

本报讯 费安然 记者郭小宇报道 为提升群众灾害防范意识,提高逃生避险、自救互救能力,保护自身安全,连日来,临江市建国街道新时代文明实践所组织志愿者开展以“减轻灾害风险,守护美好家园”为主题的防灾减灾科普宣传志愿服务活动。

活动中,志愿者走上街头,为过往的群众发放

科普宣传手册、防灾减灾十条法则宣传单等,并向群众详细讲解生活中可能会遇到的一些灾害类型及简单的自救常识,增强群众的自我保护意识和自救能力。各村和社区还邀请消防队员现场演示教授防灾减灾技能,普及防灾自救知识,提高居民防灾减灾意识和能力,在保护自身健康的同时,共同守护美好家园。

安图农商银行

加强“适老化”金融服务

随着金融机构的智能化发展,老年人在运用智能技术面临的问题也接踵而来,安图农商银行结合实际全面加强“适老化”金融服务,为老年人提供更周全、更贴心、更直接的金融服务。

持续优化金融服务。设立助农取款服务点151个,遍布城乡的网点、充足的人力和完善的设施,为老年人办理业务提供了保障。此外,各网点还设置无障碍通道、老

年人服务专区及“爱心专座”,提供便民服务设施的同时,网点人员耐心引导和主动帮助老年人使用智能自助设备,有效帮助老年人适应智能化的趋势。

保留传统金融渠道。为老年人提供便利金融服务,不强迫老年人使用智能设备,不违规代替老年人操作,尊重老年人使用习惯,保留存折、存单等服务方式。(王健宇 韩经亚)

江源林区基层法院

送法进企业社区

本报讯 袁爽 记者郭小宇报道 为进一步做好《信访工作条例》的学习和宣传工作,让法律真正走进企业、走到群众身边,近日,江源林区基层法院立案庭负责人带领立案庭部分干警及工作人员来到白山市江源区城墙街道金枫社区、森工社区和吉林省三岔子林业局,开展普法进企业、进社区活动。

活动中,法官干警一行首先来到了江源

区城墙街道金枫社区和森工社区,向社区工作人员发放《信访工作条例》宣传册和宣传手册,并细心讲解了《信访工作条例》颁发的意义,以通俗易懂的语言向社区群众答疑解惑。

法官干警来到吉林省三岔子林业局,与企业负责人和职工进行面对面交流,向企业员工发放《民法典》和《信访工作条例》等宣传手册,并张贴《信访工作条例》海报。

白城市名香米业有限公司

为百姓提供高品质大米

本报讯 冬冬 报道 白城市位于吉林省西北部,嫩江平原西部,科尔沁草原东部,是国家级大型商品粮基地市。白城市名香米业有限公司成立于2007年,位于白城市林海镇一农场,员工50余人。厂区占地面积3万多平方米,建筑面积厂房及办公区共8000平方米。

公司经营范围包括粮食收购、加工、销售;农副产品收购;粮食及农副产品进出口贸易,产品质量优质,客户反馈满意度极高。公司先后获得“吉林粮食行业协会示范加工企业”、白城市人民政府“农业产业化市级重点龙头企业”、洮北区林海镇人民政府“模范龙头企业”、“白城市放心粮油示范企业”等多项荣誉。公司注册多个自主商标,包括“吉祥来到”“陈世名香”“吉福

到”“榆杉壹品”“秋趣”“福灌稻”“狮醒北方”“禾香”等,通过精美包装,凭借过硬的品质赢得了市场的广泛认可,远销西藏、新疆、云南、贵州、四川、宁夏、乌鲁木齐、广东、广西、山东、甘肃、内蒙古、青海等地。

公司各部门以实际行动践行企业的奉献和担当精神,为百姓提供高品质的大米而努力,让更多的人吃到味美香醇的大米。



遗失声明

名称:大安市岳旗国合养老文化产业园有限公司,本企业公章、财务专用章,法定代表人人名章不慎丢失,公章编号:2208821169365,财务章编号:2208821170366,法定代表人名章编号:2208821171524,声明作废,特此声明。

注销公告

梅河口市爱尚英语培训学校有限公司(民办学校办学许可证编号:教民122058170000529,校长:茅小惠)拟向登记机关申请注销,请相关债务债权人自本公告发布之日起45日内到本公司申报债权债务,逾期视为自动放弃权利。特此公告

联系人:茅小惠

联系电话:15943578828

地址:梅河口市水岸人家步行街15号房

房屋所有权继承与赠与公告

房屋所有权人:宋伯祥、刘玉梅,坐落:辉南县朝阳镇兴工街五委七组,(回迁:锦绣尚城5号楼2单元304室,面积:64.21㎡)建筑面积:29.90㎡,用途:住宅,房权证号:辉房权证朝字第0000481号。由子女宋凤丽继承该房屋,配偶刘玉梅一半继承权赠与给子女宋凤丽其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:孙星一、刘志英,坐落:辉南县朝阳镇工农街二委一组,建筑面积:60.55平方米,用途:住宅,房屋产权编号:吉房权辉朝字第24738号,由配偶刘志英继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

遗失声明

闫隽(身份证号220102198708052865)将2018年度吉林省专业技术职务任职资格资格证书丢失,编号2018101C632,声明作废。

遗失声明

伊通满族自治县营城子镇后柳村后柳屯李香食杂店,法人:王刚,食品经营许可证(许可证编号:JY12203230044179(1-1))正本丢失,声明作废。

遗失声明

伊通满族自治县伊通镇华正冷鲜肉店,法人:关云龙,食品经营许可证(许可证编号:JY12203230006136)副本丢失,声明作废。